



Bratislava, 8. september 2017

**Vec: Podporný list – udelenie záštity SK UNESCO nad podujatím „Týždeň celoživotného učenia“ (9.10. – 15.10.2017)**

Vážený pán Šilhár,

Ďakujem Vám za Váš list zo dňa 31.8.2017, v ktorom sa na nás obraciate so žiadosťou o záštitu Slovenskej komisie pre UNESCO nad podujatím „Týždeň celoživotného učenia“, ktoré sa nezávisle organizuje vo viacerých európskych krajinách, pričom na Slovensku tento rok bude podujatie prebiehať už po sedemnásty krát. Podujatie sa tento rok uskutoční od 9. do 15. októbra 2017 a jeho hlavný program bude tvoriť séria konferencií, seminárov a ďalších odborných stretnutí, dni otvorených dverí, akáždových hodín a rad sprievodných podujatí určených pre odbornú i laickú verejnosť.

Slovenská komisia pre UNESCO týmto vyjadruje plnú podporu organizátorovi a koordinátorovi podujatia Asociácii inštitúcií vzdelávania dospelých v SR. Súčasne súhlasí so zverejnením záštity SK UNESCO (uviedenie mena SK UNESCO) vo všetkých propagačných materiáloch. Logo musí byť použité v grafickom zobrazení, v akom ho poskytla Slovenská komisia pre UNESCO.

Oceňujeme, že Asociácia inštitúcií vzdelávania dospelých aktívne svojimi aktivitami podporuje vzdelávanie na všetkých úrovniach a tohtoročné podujatie, ktoré sa bude zameriavať na učiace sa mestá, je jednou z prioritných tém organizácie UNESCO. Oceňujeme tiež, že v rámci medzinárodnej konferencie sa očakáva aj pripojenie zahraničných subjektov a osobností a zástupcov z UNESCO, Európskej komisie alebo Európskej asociácie pre vzdelávanie dospelých. Podporujeme Vaše ambície a snahy pomáhať plniť ciele stratégie „Európa 2020“, propagovať a popularizovať myšlienky celoživotného učenia a vzdelávania, motivovať ľudí všetkých vekových kategórií na celom Slovensku k tomu, aby sa ďalej vzdelávali, a tak dokázali lepšie prispôsobiť svoje vedomosti a zručnosti neustále sa meniacim a náročnejším požiadavkám trhu práce. Slovenská komisia pre UNESCO si vysoko cení túto dlhodobú aktivitu, projekt spĺňa udržateľné ciele a priority UNESCO a OSN, ktorými je vzdelávanie, a preto plne podporuje Vašu iniciatívu.

S pozdravom

Edita Filadelfiová  
generálna tajomníčka  
Slovenská komisia pre UNESCO



Vážený pán  
Klaudius Šilhár  
prezident  
Asociácia inštitúcií vzdelávania dospelých v SR  
Gondova 2  
814 99 Bratislava